

江苏高院针对“新国五条”引发假离婚发出司法对策及建议：

假离婚更改房主后要求复婚不予支持

综合《法制日报》报道 江苏省高级人民法院针对“新国五条”正式实施后可能引发的假离婚等6种纠纷情形，向全省法院发出司法对策及建议：通过假离婚签订协议约定房屋归配偶一方所有，弄假成真、难以复婚而主张协议无效的，除能举证证明胁迫或欺诈事由外，不予支持。

江苏高院在其近日发布的《关于“新国五条”对法院工作的影响及对策建议的报告》中指出，结合前几次房产新政出台后的情况，预计在各地实施细则出台后，假离婚情形可能增多。由于“新国五条”规定了更严格的限购、限贷条件，购房人为了规避新政策，夫妻双方通过协议离婚方式，约定将原有房屋归

一方所有，另一方名下无房产，从而获得购房资格或贷款优惠。

“一些有多处房产的卖房人，为了不缴纳个人所得税，通过协议离婚使夫妻一方成为只拥有唯一住房的产权人，从而规避个税征收。实践中可能出现假戏真做，没有分得财产的一方主张协议离婚无效而引发纠纷。”江

苏高院民一庭法官潘军锋告诉记者。

“再有就是签订阴阳合同、借名购房、以房抵债、中介机构违规、商业用房、保障房纠纷等情形可能会增多。”潘军锋说，面对可能发生的房地产纠纷，江苏高院建议全省法院，准确把握“新国五条”精神实质，妥善运用法治化裁判方式，保障房地产新政有效落实。

深航6名原高管挪用资金20亿受审

因涉嫌挪用巨额资金，原深圳航空有限责任公司高级顾问李泽源、董事长赵祥等6人昨日在北京市第二中级人民法院出庭受审。6人被控在近2年时间里，挪用深航20.3亿元资金，导致深航7.5亿元资金未被归还。

高管“内讧”引案发

起诉书显示，本案主犯李泽源现年55岁，曾任深航高级顾问，深圳市汇润投资有限公司股东、实际控制人。他曾在军队生产经营部门工作，曾因犯销赃罪、诈骗罪、伪造证件罪等多项罪名，先后获罪入狱三次。按照有关规定李泽源不能担任公司的法人代表。在深航内部，李泽源被员工称为“大老板”，他的头衔是高级顾问。

与李泽源一同被提起公诉的，还有曾任深航董事长和法定代表人、深圳市



被告人在法庭上，左二为深航原董事长赵祥

汇润投资有限公司董事长和法定代表人的赵祥，曾任深航总经理、董事的李昆，曾任深航董事、监事会主席的徐海伟，曾任深航董事的刘文彪，以及曾任深航副总裁兼财务总监的谢云双。

据称，此案的举报人正是案件第二被告人赵祥。由于李泽源出狱后三年之内不能担任公职，因此李泽源请赵祥站在自己前面，管理事务。后李泽源和赵祥翻脸、闹僵，赵祥开始揭发、上告李泽源。

被控挪用资金超20亿

检方指控，2005年12月至2007年

7月，李泽源先后单独或伙同赵祥等5人，利用职务便利，挪用深航资金共20.3亿元，主要用于李泽源个人控制的深圳市汇润投资有限公司等多家公司的偿还债务，造成仍有7.5亿元资金尚未归还。

公诉机关认为，被告人李泽源、赵祥等6人利用职务上的便利，挪用深航资金归个人使用，数额巨大，应当以挪用资金罪追究6人的刑事责任。

目前，此案正在进一步审理中。

综合新华社报道

全民发四万亿消费券 发改委回应称需论证

据《中国经济周刊》报道 2012年全国两会期间，全国人大代表、步步高商业连锁股份有限公司董事长王填的一份议案，引发了公众的极大兴趣。这份议案名为《关于实施积极的消费政策，用两年国企利润向全民分红，发放四万亿“消费券”的议案》。

“这个议案的受关注度特别高。我的微博开了一天就有5万多个粉丝的关注。大量的网友来问关于这四万亿消费券的事情。”社会的反馈超乎王填的预料。王填设想的具体操作方法是，由国家统一印制面值为50元、100元的消费券，分两年向全体中国公民发放，每年发放1500元/人。

当时，王填的议案得到了与会的30多名代表的支持。2012年8月，王填等30名代表收到了国家发改委的书面回复。国家发改委在回复中表示，在全国范围内大规模发放消费券是否可行，还需要进一步论证。

调查显示九成受访者担心公款吃喝回潮

据《中国青年报》报道 连日来，新一届党中央和政府在职务接待问题上频频发狠话、出重拳，公款吃喝乱象得到明显治理。然而，近日媒体暗访发现，一些地方的吃喝一条街又热闹起来，公款吃喝大有回潮之势。

治理公款吃喝如何才能持久？一项调查显示，52.0%的受访者对近期新一届党中央和政府治理公款吃喝的力度表示肯定。但同时，91.4%的受访者担心公款吃喝之风大面积回潮，其中75.1%的受访者表示“非常担心”。要保证公款吃喝治理效果的持久性，71.6%的受访者首选“严格公款报销制度，禁止直接或变相报销吃喝款”。调查中，90.4%的受访者表示，如果公款吃喝现象回潮，将会对政府公信力产生损害。

温州一干部“双规”期间意外死亡

星报综合报道 4月9日上午，温州市人民检察院发布消息称，4月8日晚10时30分许，被温州市纪委“双规”的温州市工业投资集团有限公司党委

委员、总工程师於其一，因发生意外，经送市中西医结合医院全力抢救无效，于9日凌晨3时15分死亡。

昨日下午，记者已向温州市人民检

察院确认以上消息为温州市委授权发布，并确定此通报内容属实。目前，温州市委高度重视，已成立专案组调查此事，后续调查结果将及时向社会发布。

信地集团——安徽地产界移动互联网应用的领跑者

——下载安装“信地集团”手机客户端，轻松赢取精美礼品

安徽地产界首例APP

近日，信地集团携旗下项目正式推出手机客户端APP，安装之后客户只要轻轻指尖，就可在手机上轻松获取信地集团的第一手资讯。作为安徽商业地产的领跑者，信地集团领先进入移动互联网应用领域，将进一步拉近信地集团与置业者和投资者的距离，让广大用户在第一时间轻松掌握信地城市广场各类资讯。

据了解，该客户端由信地集团携手全国最大的移动互联网应用开发企业联袂打造，技术先进、功能齐全，可广泛适用于苹果手机和安卓系统手机。

信地APP下载方法

即日起，所有智能手机用户（苹果系统用户：app store；安卓系统用户：91商店等）只需在APP STORE或91商店搜索“信地集团”，或者在信地相关宣传媒体及印刷品上扫描二

码，即刻便可下载安装，使用方法简单方便。在APP手机客户端推广期间，手机用户只需要下载安装“信地集团”客户端，即可前往位于临泉路与全椒路交汇处的信地城市广场展示中心领取精美礼品一份！

信地APP精彩资讯

信地集团手机客户端包含“企业实力、信地集团、十八大信心、信地步行街、商家优惠、经典户型、朋友分享、售楼明星、楼盘价值、信地动态、看房预约、商圈配套、消息通知、留言反馈”共14大板块，用户只需轻轻一点，即刻了解信地集团及其旗下项目的相关介绍、新闻热点、促销信息、打折信息、产品详情等，并可以从留言板、分享板块、预约板块与信地集团以及朋友们展开互动交流。该客户端同时开设了“一键呼叫”功能，只需轻轻一点，立即拨通信地集团总台，瞬间实现咨询和预定。

下载信地集团APP 轻松购铺 畅享信地步行街

目前，信地步行街A栋“王者之位”已进入开盘倒计时，无论是获取第一手开盘信息，还是了解各项购铺优惠，抑或是抢先预订，都可以通过手机客户端APP轻松实现。

信地步行街定位为“爱在此、乐在此”，是以休闲、购物、餐饮、娱乐为主题的5万方商业步行街，由全球顶尖的美国RTKL担纲设计。星巴克、屈臣氏、汉堡王等一线品牌商家已抢先入驻。

下载信地集团APP，轻松购铺，同时获取信地步行街各种活动、优惠资讯！



信地城市广场
Bestbelt City Plaza

步行街A栋，开盘倒计时
扫描二维码，开启更多惊喜

下载安装《信地集团》手机客户端
可到信地营销中心领取精美礼品一份

方寸之间，尽显信地精彩世界